Zabkowice Slaskie, dnia&g maja 2018 roku
ZP.271.1.5.2018.E0

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW,
KTORZY POBRALI SPECYFIKAC]JE
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
pn. ,UDZIELENIE GMINIE ZABKOWICE SLASKIE KREDYTU DLUGOTERMINOWEGO
W KWOCIE 9 398 320,28.” znak sprawy ZP.271.1.5.2018.E0

Zamawiajacy, dziatajac na podstawie 38 wust. 1, 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2017, poz. 1579 z péin.
zm.), informuje, iz wptynat wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ.

Pytania i odpowiedzi stanowig zalgcznik nr 1.

Zamawiajacy przypomina, iz w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowia integralng
cze$¢ SIWZ i wigzg Wykonawcow.
Powyzsze odpowiedzi nie prowadza do zmiany SIWZ i ogloszenia o zamdéwieniu.

Cllartoror
(podpis kierownika Zamawiajgcego)
Sporzadzita: Komisja Przetargowa

Zataczniki:
1. Pytania oraz odpowiedzi.



Zifh0umy we }

- Formularz klienta — proces oceny wniosku ~ tryb standardowy

Pytania dotyczgce transakgji | zabezpieczen

Pytanie do klienta Odpf:awmed:
klienta
|
1 | Prosimy o informacje, czy na deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. TAK
2 | Prosimy o informacjg, czy zostanie ztozone oiwiadczenie o poddaniu sie egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. NIE

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisja obligacji / inna ekspozycjg kredytows oraz
finansowanej / -ych dotacja /~ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1} jeielitak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jakg zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;
2) jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrédet.

NIE DOTYCZY

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej kiienta
{prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzied sporzadzania odpowiedzi)

. . Odpowiedi
ta klient

Pytanie do klienta Khienta
| 1 Prosimy o informacijg, czy na Paristwa rachunkach w bankach ciazq zajgcia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zajec egzekucyjnych (w tys. PLN): —_—
| 2 Prosimy o informacje, czy posiadaja Paristwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie NIE
kwoty zalegtych zobowiazari w bankach {w tys. PLN): i
l 3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Paristwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. E
I 4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Paristwa za poérednictwem komornika NIE
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankéw. -
I 5 Prosimy o informacje, czy posiadajg Paristwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty NIE
zalegiych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN): S
I 6 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich dwoch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE
wykonawczemu reprezentujycemu Paristwa jednostke (wdjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa). -

7 | Prosimy o informacje dotyczacq nastepujacych pozycji diugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
- 1

warto$¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutéw diuinych (w tys. PLN): 28 052
wartoé¢ nominalna wymagalnych zobowiazari z tytutu poreczen i gwarangji (w tys. PLN): NIE
wartos$¢ nominalna niewymagalnych zobowiazar z tytutu porgczer i gwarancji (w tys. PLN): NIE
| wartos$¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych NIE
| mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu paristwa (w tys. PLN): —
| wartos¢ kredytdw i pozyczek zwigzanych z realizacjq programéw i projektéw finansowanych z udziatem srodkéw, o ktérych NIE
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN): T

Pozostate pytania

Pytanie do klienta

Odpowiedz klienta

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby uruchomienie $rodkéw z kredytu realizowane byto
podstawie dyspozycji Kredytobiorcy zgodnej ze wzorem dyspozycji uruchomienia érodkéw z
kredytu obowigzujgcym w banku kredytujacym?

ok
m

| 2 ‘ Czy zmiana postanowieri zawartej umowy kredytowej okreélona w punkcie rozdz. XVil. pkt 19
| ppkt 2) str. 23 bedzie nastepowata po zgodzie Banku, (tj. ztoZeniu wniosku przez Zamawiajacego i

Otvwwofo £0.08 1T v Q@u :
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‘ rozpatrzeniu wniosku przez Bank) ?

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode aby zmieni¢ czynnosci niezbedne do realizacji zamdwienia

I 3 | okreslone w SIWZ rozdz. Ili. pkt 3 na ,czynnosci zwigzane z obstugg rachunku kredytowego, NIE
obliczaniem odsetek”?
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode aby dowody, o ktérych mowa w SIWZ rozdz. lIl. pkt 4 ppkt 1 lit. a-

l 4 | d w celu potwierdzenia spetnienia przez Wykonawce wymogu zatrudnienia na podstawie umowy NIE
o prace mogty by¢ dostarczone w terminie do 7 dni roboczych?
Czy dostarczenie jednego z dowoddw, o ktérych mowa w rozdz. Il pkt 4 ppkt 1 SIWZ wg uznania

l 5 | Wykonawcy bedzie w ocenie Zamawiajgcego wystarczajgce do potwierdzenia spetnienia NIE
wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o prace”
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane kolejnosci zarachowania sptat okreélonej w rodz. XVIi
pkt 16 na nastepujyca kolejnosé:
»~Whptaty dokonywane z tytutu splaty kredytu zalicza sie wedtug nastepujacej kolejnosci:
1) koszty zwigzane z zawarciem umowy kredytu i jej realizacja;
2) optaty i prowizje z tytutu udzielenia i obstugi kredytu;

6 . R . NIE
3) odsetki od zadtuzenia przeterminowanego;
4) odsetki wymagalne;
5} zadtuzenie przeterminowane;
6) odsetki biezace;
7) kapitat kredytu”
Dnia 28.05.2018 r. Rada Miejska podiela
uchwale zmieniajaca okres splaty kredytu i
W SIWZ-ie okreslono inny okres sptaty kredytéw i inny okres karencji niz w uchwale w sprawie Kredyt na pokrycie deficytu zostanie
7 | zaciggniecia kredytu (uchwata nr LXI11/348/2018 z dn. 28.02.2018r.), inna jest tez kwota deficytu zaciagniety do wysokodci okredlonej w

budzetowego — czy bedzie nowa uchwata ?

uchwale nawet w przypadku jego wzrostu w

trakeie roku budietoweszo lub te? w niiszei

wysokosci w przypadku jego zmpiejszenia w
zaleino$ci od svtuacii.
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W zatgczeniu sktadamy nastepujace dokumenty?

Rodzaj dokumentu

Prosimy o dostarczenie:
arwykazu podmiotéw powigzanych kapitatowo i organizacyjnie z Gmina Zgbkowice (z podaniem nazwy i numeru
REGON instytucji, wysokosci udziatu w zt i %).

Podmioty powigzane kapitaiowo:

1) Regon 890661347 —/akiad Gospodarki Komunalnei Sp. z 0.0. warto$¢ udzialéw 12 162 tys., 100%,

2) Regon 890661270 Przedsiebiorstwo Wodociagéw i kanalizacji ,Delfin” Sp. z 0.0. 14 248 tvs. 100%

3) Regon 891139400- Towarzystwo Budownictwa Spotecznego Sp. z 0.0. 2 740 tys. 100%

Wiarygodnosé danych zawartych we wniosku i zataczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem faktycznym i
prawnym potwierdzam/y** wtasnorecznym podpisem

N
za klienta data )
s . - . .
c?so-ba./y upqwazmona/e (2018.05.28 1) podpls_os_oby(ob
{(imie i nazwisko) o upowaznionej/ych**

* Wypetnia Pracownik Sprzedazy
** Niepotrzebne skresli¢

* Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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